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Óâàæàåìûå ãîñïîäà!

Äëÿ òîãî ÷òîáû ïîëó÷èòü äèñêîíòíóþ êàðòó íàøåãî ðåñòîðàíà Âàì äîñòàòî÷íî ïðåäúÿâèòü íàì 
ñ÷åòà, îïëà÷åííûå â íàøåì ðåñòîðàíå, íà ñóììó íå ìåíåå 1000 ðóáëåé è çàïîëíèòü ñïåöèàëüíóþ 
àíêåòó îáëàäàòåëÿ äèñêîíòíîé êàðòû.

Ìèíèìàëüíàÿ ñêèäêà ïî íàøèì êàðòàì – 3%. 

Äàííàÿ äèñêîíòíàÿ êàðòà ÿâëÿåòñÿ íàêîïèòåëüíîé è ìàêñèìàëüíàÿ ñêèäêà ïî íåé ñîñòàâëÿåò 
12%, ïðîöåíò ñêèäêè ïî êàðòå àâòîìàòè÷åñêè óâåëè÷èâàåòñÿ â çàâèñèìîñòè îò ñóìì, îïëà÷åííûõ 
ãîñòåì â íàøåì ðåñòîðàíå.

Â îòäåëüíûõ ñëó÷àÿõ ïðîöåíò äèñêîíòà ìîæåò àâòîìàòè÷åñêè óâåëè÷èâàòüñÿ â òå÷åíèè ñóòîê íà 
3% äîïîëíèòåëüíî ê òåêóùåìó ïðîöåíòó ïî êàðòå.

Äàííîå óâåëè÷åíèå ïðîèñõîäèò â ñëåäóþùèõ ñëó÷àÿõ:
- äåíü ðîæäåíèÿ âëàäåëüöà êàðòû (åñëè îí óêàçàí â àíêåòå),
- 23 ôåâðàëÿ äëÿ âëàäåëüöà êàðòû – ìóæ÷èíû,
- 8 ìàðòà äëÿ âëàäåëüöà êàðòû – æåíùèíû,
- íîâîãîäíèå êàíèêóëû, 
- 14 ôåâðàëÿ,
- â äåíü ðîæäåíèÿ «Áèð-Áàðà» (3 èþëÿ).

Óâåëè÷åíèå ïðîöåíòà äåéñòâèòåëüíî ñ 00.01 äî 23.59.

Äåéñòâèå äèñêîíòíîé êàðòû ðàñïðîñòðàíÿåòñÿ íà âñå óñëóãè ðåñòîðàíà êðîìå:
- çàâòðàêîâ,
- áèçíåñ-ëàí÷à,
- áàíêåòîâ.
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